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Se presentan a continuacion las respuestas de los ejercicios propuestos en el apunte de
Derivada, corresponde al estudiante “justificar” cada una de las respuestas de acuerdo a los
conocimientos desarrollados.

Derivada
1) a) f (=1 b) g (-2)=-7 ¢) £ (0)=1
-1 1 3
2) a) y=6x-9 b) y:Tx+l c) y:gx+§
3a) £ (0)=10x+3, f (x)=10 b)g'(x)z_—; ) i ()=
X 24/x -1
d) 7 (x) = —3x? ()= (O —
) r(x) = -3x & m'()= = D)=
. - . 1 o o 3
g)S(X)=(x+2)2, h)p(x)=ﬁ i) g (x)=-2x+2 J)t()c)=x—2
4) a'(x) =5x* +9x% —cosx b'(x) T c'(x) =12x+7
(3x—1)?
d'(x)zl(;:;% e’(x)=ﬁ+x%senx—%cosx+6x
2 4
f'(x):34x F2x =20 g’(x)=3x2+6x—zx%—l—5x%
(5+x2)? 2 2
h'(x):_—l
Vx (1++x)?
' 2x ' v —sen(\/;+2)
b = =3cos(3x+8 =72 =
) f1(x) N J 2(x) =3cos(3x +8) S 3(x) P
2
' _ 33+ - _ —cosx . _ 9x° —-2x+1
S 4(x) e S 5(x%) ZM S 6(x) 5

3x —x"+x+ 3
2
f'7 (x)= 4(—x3 +3x7 —x+ 5)3(—3)62 ++6x—1)
f'g (x) =3(senx + cosx + \/;)2(cosx — senx + L)
2Jx

5) 1 (x) = —6xsen(6x) + - —— 7' (x) = cos(5x2+3x)(10x + 3)

x2\/;
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o 6x+3x° ~ 4 3
k(x)=—F/— [ (x)=—sen(3x —In5)(12x7)
V3+ x?
m (x)= C;i/_x n'(x) = 5(senx + cos(3x))4 (cosx —3sen(3x))
X
P (x) = S05% , cosinx) g (x) = 4% +3x)°2x +3)2 -0 +30(% +30)* 2 -0
senx
! _ % 2x 1
r=3e T

S’(X) = cos()c3 + 4)()(3)62 +4)cos(e” +5)— Sen(x3 +4x) —sen(e” +5)e”*
2sen(3x2 +4x— 1)(6x +4)Wx +x7)+2 cos(3x2 +4x— lj(l +3x°
2 2\ 2vx
(Vx +x7)?

6) a) f (x)=12x% -3, f (x)=24x b) i (x)=-2x", h (x)=6x"*

£ (x)=

¢) g (x)=3cos(3x), g (x)=—-9sen(3x)

7) a) y=-3x+2 b) y=-23
8) a)x:% b) x=+2
9) x=3
10) a) valor minimo f(-1)=-1 valor méximo f(8)=2
b) valor minimo f(-2)=0 valor méximo f(0)=2
¢) valor minimo f(0)=-6 valor maximo f(-2) =14
d) valor minimo f(-2) = —Tl9 valor maximo f(3)=-3
e) valor minimo f(-3)=-5 valor maximo f(0) =4
f) valor minimo f(3) =-27 valor méaximo f(—1) =5
. (. 19
g) valor minimo [ (1) =4 valor maximo f(4)= Y
11) a)c=1 b) ¢; =0, ¢, =3 ¢)c=0

1
12) ¢ =—\/;

13) f escreciente en (%,-FOO] y decreciente en (— oo,%]
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2 2
g es creciente en ( j y decreciente en (— oo,——j y en (—,+ooj
V3743 V3 V3

h es creciente en (—o0,—4) yen (1,400 ), y decreciente en (—4,1)
m es creciente en (0,+0) y decreciente en (- 0,0)
14) f tiene minimo local en x =0.

g tiene minimo local en x = 3.

h tiene minimo local en x =2 y maximo localen x =0.

=3

7 tiene maximo local en x = >

15) a) A tiene maximo local en x =0 y minimo local en x =2.

. - -4 . 4
b) rtiene maximo local en x = 5 y minimo local en x = —

¢) stiene maximo local en x =2 y minimo local en x = -2.

16) )@  b)owo ) Ho 0 0L
17)
o —sen(x? +3)2x(x —1)% —cos(x? +3)2(x 1)
S 1(x) Y
) (6x% +4)(=2x2 = 5) — (2x> + 4x + %)(-4;;)
2= (—2x2 —5)2
3(=3x% +1)

£3(x) = —6xIn(3x +2) +
3x+2

X (6x% —4x+7)
2(x2 —x+1)3?

fa(x)=

£'5(x) = cos(x — x> )(1=3x2) In(2x + 3) + sen(x — x°) T~
X

(3x2 +2)cos(3x +1)—6sen(3x + 1)(x3 +2x)
2\/ X3+ 2x

' 2xcos(x2+;j(;x2—6x+8j—sen(x + j(x 6)
f(x)=

1 2
(xz —6x+8]
2

fle(x)=
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18) a) b) 1 ©) o d) 0 e)3




